

刘特佐藏身缅甸？总警长：没接获任何情报系列行动累计捕5.3万人 中国称缅北诈骗园区全铲除 逾千吨价

中东冲突升级 GISB儿童之家丑闻 纳吉1MDB案 集装箱压死女司机 敦达因逝世 2000万绑架案 美国总统大选

## 地方 | 时事焦点

发布: 4:39pm 06/10/2024 眼 391点阅

◆ 黄诗情 ◆ 南宁 ◆ 2040年霹雳州智慧城市大蓝图

## 黄诗情：访南宁取经 推2040霹雳州智慧城市大蓝图



黄诗情（前排右二）听取智慧南宁建设汇报，有助州政府推出2040年霹雳州智慧城市大蓝图，在15个地方政府落实智能城市的愿景。（黄诗情提供）

（怡保6日讯）霹雳州行政议员董诗情表示，州政府准备今年底推介“2040年霹雳州智慧城市大蓝图”，此次代表团前往中国工作拜访，通过南宁市所分享的案例和宝贵经验，有助进一步实现州内15个地方政府落实智慧城市和持续发展项目，以及将数字经济发展推进到各领域的愿景。



黄诗情（中）率领霹雳州政府代表团参观南宁友城好物展，右三起是费沙萨和再鲁阿马；左三是莫哈末依克兰。（黄诗情提供）

她说，怡保市与南宁市缔结友好城市于明年迈入20年，她受到霹雳州务大臣拿督斯里沙拉尼委托，率领州政府代表团应邀拜访南宁市，期间考察多个相关单位，在州政府致力推动智慧城市与数字经济工作方面受益良多。

### 访3中心展厅及经济产业园

她表示，代表团到访中国-东盟新型智慧城市协同创新中心，交流关于智慧南宁建设情况，爱南宁手机应用程式及“一码通城”的建设运营情况；考察中国-东盟卫星数据服务中心时，则了解南宁市运用2颗卫星遥感技术掌握的地理信息进行城市管理。



霹雳州政府和怡保市政厅代表团一起访问中国-东盟卫星数据服务中心，中排右七是黄诗情。（黄诗情提供）

她说，代表团也参观中国—东盟信息港展厅，探讨中国与东盟在基础设施、信息共享、经贸服务等方面的合作交流情况。

“上述交流都可供州政府参考，运用在设立中央控制中心上，确保有效推进地方政府实行智慧城市管治，应用在提升传递服务的效率，乃至共享信息，强化经贸和工业领域的发展。”

[打开全文](#)